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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Projectoproep 'Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk'  -  Opschaling

Op 11 maart 2021 werd in de Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media de 
projectoproep 'Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk' besproken.

De minister gaf daarbij het volgende aan: “Het is ook de bedoeling om die praktijken 
nadien te verduurzamen. Daarom is een van de criteria in de projectoproep dat men ook 
de projecten en de resultaten ervan kan opschalen en verplaatsen. Het mogen geen 
eenmalige projecten blijven. Er moet uit geleerd worden om ze ook nog verder uit te 
rollen in de rest van Vlaanderen en Brussel en daar duurzaam mee aan de slag te gaan.”

1. Hoe ziet de minister die opschaling exact?

2. Op welke manier wil de minister de resultaten van de projecten aanwenden om in 
het hele jeugdwerk resultaten te boeken?

3. Hoe ziet de minister zijn rol in het ondersteunen van de verdere uitrol in de rest van 
Vlaanderen en Brussel?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 125 van 12 maart 2021
van FREYA PERDAENS

1. De projectoproep richtte zich niet enkel op nieuwe initiatieven, maar ook op de 
opschaling van reeds bestaande projecten. Bestaande trajecten konden financiering 
krijgen met als doel hun werkingsgebied te verruimen. De gehonoreerde projecten 
moeten naast het behalen van hun geformuleerde doelstellingen ook andere actoren 
inspireren en aanspreken zodat ook elders dezelfde goede praktijk, aangepast aan de 
specifieke context, kan worden uitgerold. In de projectaanvraag werd nadrukkelijk 
gepeild naar de manieren waarop indieners deze opschaling willen inbouwen in hun 
traject en dit zowel in het geval van nieuwe, innoverende initiatieven als in bestaande 
trajecten. Er werd gevraagd een duidelijke omschrijving te geven op welke manier het 
project in andere gemeenten zou kunnen worden uitgevoerd. De 19 geselecteerde 
projecten scoorden goed op dit criterium. 

2. Naast de verantwoordelijkheid van de geselecteerde projecten om in te zetten op de 
verplaatsbaarheid en opschaling van de projectresultaten, zal er in de komende 
maanden een begeleidingsopdracht “Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk” 
met een looptijd van twee jaar uitgeschreven worden. Eén van de doelstellingen van 
deze opdracht is om een analyse te maken van de beoogde doelstellingen per project 
alsook over de projecten heen. Dit zal zowel een kwantitatieve als een kwalitatieve 
analyse zijn van de hoofddoelstelling van de projectoproep, nl. meer kinderen en 
jongeren met diverse achtergrond laten deelnemen aan verschillende vormen van 
jeugdwerk.  Een andere taak van de begeleider is om intervisiemomenten (levende 
netwerken) op te zetten die breder gaan dan enkel de gehonoreerde projecten. Op die 
manier ontstaat er een bredere uitwisseling rond drempels, uitdagingen en geleerde 
lessen en kan in een latere fase bekeken worden hoe deze te verduurzamen. 

3. Naast mijn regulier beleid zal ik het jeugdwerk blijven ondersteunen om werk te maken 
van vrijetijdsbesteding op maat van elk kind en elke jongere, zonder dat zij hierin 
drempels ervaren. Met deze projectoproep en bijhorende begeleidingsopdracht bouwen 
we verder op de bevindingen uit het Masterplan Diversiteit in/en het Jeugdwerk. Binnen 
het JKP maken we werk van vrijetijdsbesteding op maat van kinderen en jongeren in 
kwetsbare situaties. 


